＜　競技上の注意　＞

· 受付時に、大会参加費１,０００円をお支払いください。なお、開会式、閉会式は行いません。

· 審判は原則として帯同審判で行います。なお、オフィシャルは各チームで行いますので、必ずオフィシャル主任をおいてください。

· 帯同する審判は、４年生以下の大会ではありますが、基本的にはバスケットボール競技規則にのっとってジャッジをお願いします。チーム指導者も、バイオレーションやファールなどについて、子どもたちにあらかじめ指導をお願いします。

· この大会では、以下の点が他の大会と異なりますのでご注意ください。
· ３分間４クォーターとし、各クォータータイムは１分間、ハーフタイムは３分とします。ハーフタイムでコートチェンジを行います。
· タイムアウトは各クォーターに１回ずつ前後半各２回ずつとることができます。
· ４クォーターは、プレイヤーを交代させることが出来きます。
· 後半終了時に同点の場合は引き分けとし、延長戦は行いません。また、次の試合チームによるハーフタイムのアップはできません。
· チームに登録している選手全員を、健康上の理由がない限り、必ず各ゲームに出場させること。審判やテーブルオフィシャルはチェックしませんが、自発的な遵守をお願いします。
· 各ブロックでの順位は発表しません。

· 前の試合が遅れた場合は、前試合終了後７分後の開始とします。

· ユニフォームは対戦表の左側のチームが淡色を着用することを原則としますが、具体的には対戦チームで話し合って決めてください。

· 体育館内では、フロアー以外でのボールの使用を禁止します。また、体育館内のコンセントの使用は、ブレーカーが落ちますので禁止といたします。

· 大会運営につきましては、参加チームのみなさんのご協力をお願いします。
· [bookmark: _Hlk51476294]新型コロナウイルス感染予防対策を遵守して下さい。
· [bookmark: _Hlk51476319]健康チェックシートの回収をお願いします。
